

7 АПР. 1962

г. Таллин

Газета №

Артисты в гостях у шахтеров

С... Смена окончена. Из шахты поднимаются горняки в спецовках и касках. Они идут в нарядную, где готовится к спуску под землю новая смена. А в это время к зданию управления шахты «Кява» подкатывает юркий синий автобус. Выходят артисты русского драматического театра города Кохтла-Ярве. Собирающиеся тепло встречают гостей.

Так на стыке двух смен начинается встреча работников искусства с горняками. С интересом слушают шахтеры рассказ главного режиссера театра заслуженного артиста Молдавской ССР А. Москалева о замысле пьесы, сцены из которой здесь будут показаны, о

задачах советских работников искусства, репертуаре театра.

Вслед за этим идет седьмая картина из спектакля «Возвращение» (автор пьесы — А. Кузьмичев). Роли исполняют заслуженная артистка А. Буровикова, актрисы Р. Хабарова и М. Писаренко, актеры Л. Со рокин, Н. Новичков, А. Бал канский и другие. Живой, горячий отклик находят развертывающиеся на «сцене» события.

Улыбки, аплодисменты, пожелания новых творческих успехов, приглашения приезжать еще — это самая дорогая для творческого коллектива оценка его работы признательным зрителем.

Встречи встречами, а главной задачей театра остается работа над хорошими пьесами на современные темы, над произведениями русских классиков. С начала года в Кохтла-Ярвском театре увидели свет рампы лирическая комедия «Свидания у черемухи», пьеса «Возвращение», мелодрама «Великий еретик», возобновлены лучшие постановки из репертуара прошлого сезона — «Побег из ночи», «Чужой дом», «Юстина» и другие. Каждый месяц театр более 20 раз дает спектакли в домах культуры и клубах.

В. ЛУУР